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Θεμελίωση του πρώτου Ιερού Ναού στη νέα 
πρωτεύουσα της Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την Χάρη του Θεού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αρούσας κ. Αγαθόνικος έθεσε τον θεμέλιο λίθο και ευλόγησε 
την έναρξη των εργασιών για την ανέγερση του πρώτου Ιερού 
Ναού στη Ντοντόμα, τη νέα πρωτεύουσα της Τανζανίας.

Μέχρι σήμερα, στη Ντοντόμα δεν υπάρχει Ορθόδοξος Ιερός Ναός. Τα Ιερά 
Μυστήρια τελούνται προσωρινά σε μία αίθουσα του Πανεπιστημίου, η οποία 
παραχωρήθηκε για να καλύψει τις ποιμαντικές ανάγκες των πιστών. Αν και αυτή η 
λύση αποτελεί μεγάλη ευλογία, όλοι αντιλαμβανόμαστε ότι έχει έρθει η στιγμή η 
Ορθόδοξη Εκκλησία να αποκτήσει το δικό της πνευματικό σπίτι στη νέα 
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πρωτεύουσα.

Το έργο θα περιλαμβάνει:

•Τον Ιερό Ναό, πνευματικό καταφύγιο και κέντρο λατρείας για τους Ορθοδόξους 
της περιοχής.

•Βαπτιστήριο, για την τέλεση των Ιερών Βαπτίσεων όσων επιθυμούν να ενταχθούν 
στο Σώμα του Χριστού.

•Σπίτι για τον εφημέριο και χώρους γραφείων.

Ήδη το πρώτο βήμα του έργου, η διάνοιξη γεώτρησης για την εξασφάλιση νερού, 
ολοκληρώθηκε πρόσφατα με επιτυχία. Το νερό αυτό θα στηρίξει την έναρξη των 
οικοδομικών εργασιών, καθώς και όλες τις μελλοντικές δραστηριότητες της 
ενορίας. Παράλληλα, θα προσφέρει πολύτιμο πόσιμο νερό στους κατοίκους της 
ευρύτερης περιοχής, ανακουφίζοντας μια ουσιαστική και καθημερινή τους ανάγκη.

Το νέο ιεραποστολικό άνοιγμα στη Ντοντόμα είναι έργο όλης της Εκκλησίας, η 
οποία καλείται να σταθεί στο πλευρό των ανθρώπων που αναζητούν ελπίδα και 
παρηγοριά.

Να απλώσει τα χέρια της όχι μόνο στους ήδη πιστούς, αλλά και σε εκείνους που 
πλησιάζουν την Ορθοδοξία. Από το Ναό αυτό θα διοχετεύεται σε ολόκληρη τη νέα 
πρωτεύουσα η πνοή της Ορθόδοξης μαρτυρίας, θα οργανώνονται οι 



φιλανθρωπικές δράσεις, η ποιμαντική διακονία και η κατήχηση.

Κάθε προσευχή και κάθε προσφορά γίνεται ένα λιθαράκι στην οικοδόμησή του. Με 
πίστη και ελπίδα γίνεται το ξεκίνημα, για να ανεγερθεί ο πρώτος Ορθόδοξος Ναός 
στη νέα πρωτεύουσα της Τανζανίας και να αντηχήσει η καμπάνα του σε μια πόλη 
που έως τώρα δεν γνώριζε το κάλεσμά της.
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